

学前教育是国民教育体系的重要组成部分,是教育事业的重要奠基阶段。今年5月20日~6月20日是第13个全国学前教育宣传月。今年学前教育宣传月的主题为“守护育幼底线 成就美好童年”,旨在宣传科学的保教理念,深化保教行为,让学前教育更符合儿童的身心发展规律。

为推动我市学前教育更好发展,本报特别推出“守护育幼底线 成就美好童年”2024年郑州市学前教育宣传月系列报道,围绕“家门口的好幼儿园”这一主题,从园长、老师、学生、家长等不同视角,深入挖掘一所好幼儿园的典型经验和优秀案例,用心用情守护孩子的美好童年。本期,让我们走近部分幼儿园孩子和家长,看看孩子们在幼儿园的快乐时刻,听一听家长的感受和对幼儿园的美好期待。

2024年郑州市学前教育宣传月系列报道之一

# 成长园·探索园·快乐园

——“我”眼中的幼儿园

本报记者 周娟



**郑东新区普惠路第一幼儿园郭若为:**我在操场上挑战各种体育游戏,老师会在身边保护我,我每天像小鸟一样开心快乐,我爱我的幼儿园。

**郑东新区普惠路第一幼儿园侯可欣的妈妈:**幼儿园老师深厚的专业素养和无私的爱心,深深地打动着我。在这里,我的孩子不仅学会了与小伙伴们和谐相处,还培养了独立自主的良好习惯。在我工作疲惫之时,他还会悄然而至,为我捶捶背,带来一句句温暖人心的话语。孩子在幼儿园的成长与进步,无疑是我每日最大的快乐源泉,让我心感幸福与满足。



**郑东新区龙翔第二幼儿园杜洛伊:**我的老师会在午睡的时候陪着我,像妈妈一样轻声哄着我。在我难过时会抱住我,告诉我,有老师在,什么困难都可以解决。我特别喜欢我的老师,她们就像百科全书一样,教会我很多很多。我想以后也成为一名幼儿园老师。

**郑东新区龙翔第二幼儿园王梓涵的妈妈:**这所家门口的幼儿园,就像一个温馨的大家庭,让孩子感受到家的温暖和关爱。在这里,孩子学会了分享,学会了合作,也学会了独立和自信。在这里,孩子可以参加各种丰富多彩的活动,如绘画、舞蹈、音乐、运动等,让童年生活更加充实和多彩。



**郑东新区永嘉第一幼儿园王毅凯:**踩泥坑是我最喜欢的幼儿园事情,我可以像小猪佩奇一样跳起来开心玩泥巴。

**郑东新区永嘉第一幼儿园徐乐闻的妈妈:**这里的老师,是孩子的大朋友,是每位家长教育路上的知心人。他们用爱与专业诠释着家园共育的意义与责任。



**郑东新区豫兴路幼儿园刘简兮:**幼儿园是我的另一个家,在这里的每一天我都是幸福快乐的。我最喜欢的是每周四去我们的小农夫基地,种菜、浇水、玩泥巴,可开心了!在这里我还喜欢上了运动,运动使我变得健康充满能量。我爱我的幼儿园,我爱我的另一个家。

**郑东新区豫兴路幼儿园贺浩森的妈妈:**经过三年的幼儿园生活,我的孩子已经蜕变为懂事、开朗、自信的小大人了!第一支可爱的舞蹈、第一首充满童趣的歌谣、第一幅色彩鲜明的图画、第一张精美的剪纸、第一次动手做家务,太多的第一次都历历在目,每一次都给了我莫大的惊喜与感动,这些画面会是我永远珍贵的记忆!

**金水区第四幼儿园张语禾:**我在幼儿园三年了,马上就要毕业啦!幼儿园里有亲切美丽的园长妈妈,还有老师和小朋友们的陪伴,我们一起玩游戏,一起看书,一起画画,好开心好幸福呀。我的跳绳现在跳得可好啦,篮球也可以很熟练地拍打了,我特别喜欢我的幼儿园。

**金水区第四幼儿园王沫颖的爸爸:**看着孩子在幼儿园的点滴成长,作为家长,我感到无比的欣慰和感激。幼儿园非常重视孩子的全面发展和兴趣爱好的培养,孩子变得越来越勇敢和自信。孩子在这里不仅养成了良好的习惯,更是懂得了与人为善的道理,在幼儿园形式多样的活动中,逐渐养成了勇敢善良、自信坚强的良好品质。



**二七区建新幼儿园杏园路园贾凌骁:**幼儿园里,我最喜欢劳动实践课,每次都盼望着可以动手学习新本领。我最喜欢做水果沙拉,把水果切得整整齐齐的,拌上甜甜的沙拉酱,然后跟其他小朋友分享我做的美味沙拉,我感觉特别幸福。

**二七区建新幼儿园杏园路园贾凌骁的妈妈:**回顾两年来的幼儿园时光,孩子成长为一个五岁的小男子汉,他学会了自己吃饭、穿衣、叠被;学会了许多诗词儿歌;有了规则感,学会了分享与沟通。他的每一次成长都让我惊讶感叹,让我看到教育的力量!

**二七区第一幼儿园张谨明:**幼儿园就是我的快乐园,在这里我无忧无虑地长大,和好朋友们一起玩耍,我最喜欢的是在绘本馆阅读,每一个故事都教给我很多本领。

**二七区第一幼儿园董嘉树的爸爸:**时光飞逝,转眼间,孩子已从害羞胆怯的小不点,成长为自信自立的男子汉,也成了一个知恩、感恩的孩子。幼儿园老师们用爱心、耐心和责任心,为孩子营造了一个多彩、健康、快乐的童年。



**二七区马赛中心幼儿园姜瑾哲的爸爸:**通过几年的幼儿园生活,孩子不仅养成了良好的饮食习惯和生活习惯,学会和同伴愉快相处,还能在丰富的课程和游戏中体验传统文化、节日活动内容,知礼仪,懂孝顺,会感恩,乐于表达,敢于创造。幼儿园允许孩子去感受、去体验;鼓励孩子去探索、去尝试,用心倾听和陪伴,相信“相信”的力量,让每一位儿童都能拥有快乐、有趣、健康的童年。



**二七区实验幼儿园航海路园王婧程:**我喜欢我的幼儿园,我喜欢和老师一起读书,和小朋友们一起分享书中的故事,我想每天都待在这里。



**郑州高新区春藤路第一幼儿园赵梓朔:**知道轮到我们班到小厨房做地锅鸡的消息,我激动得彻夜难眠。从准备食材到选定岗位,我们认真讨论着每件事。拾柴、烧锅、洗菜、切菜、炒菜、搬桌椅……在园长妈妈为我们打造的小厨房里,我们“大显身手”,我们做的饭好香呀!

**郑州高新区第一幼儿园杨果岚的妈妈:**孩子从初入幼儿园就爱上了这里,在老师的陪伴和教育下,她正直善良,学会了感恩和宽容;她遵守规则和约定,明白诚实守信的重要;更让人欣喜的是她爱上了阅读,这完全得益于幼儿园对早期阅读的重视和引导。幼儿园是孩子的第二个家,感谢老师们给孩子留下一段弥足珍贵的童年记忆。



**郑州航空港区航南幼儿园田梓梓:**春天,我们在威利足球场踢足球;夏天,我们在卡梅拉阳光运动场打水仗,在森林小溪捉泥鳅;秋天,我们在秘密的蔬菜园里摘柿子、葡萄;冬天,我们在银装素裹的幼儿园里打雪仗、堆雪人。在这所充满童趣的幼儿园里,我逐渐成长为一个热爱运动、热爱生活、善于表达、独立自信的小朋友。我爱这个美好乐园。

**郑州航空港区航南幼儿园贾晴岚的爸爸:**家长课堂让我和孩子的相处得心应手;和孩子一起品尝幼儿园美味的餐点,让我大饱口福;家长开放日,让我看到了孩子的每一点进步都有迹可循;热火朝天的亲子运动会,让我又重新做了一回孩子;妙趣横生的春游、秋游和实践活动,让孩子玩得开心的同时,更是走进了大自然、大社会。幼儿园在孩子成长道路上留下第一道光,足以照亮孩子前进的每一步。